
Vážený pane profesore Havlíku,

ráda  bych  tímto  vyjádřila  svůj  zájem  o  absolventský  program  na  pozici  ergoterapeuta  

ve Fakultní nemocnici Olomouc. 

Během studia na Univerzitě Palackého v Olomouci jsem absolvovala odbornou praxi 

v Uherskohradišťské nemocnici a Rehabilitačním ústavu Kladruby, kde jsem měla možnost 

pracovat  jak  s neurologickými,  tak  ortopedickými  pacienty.  V Kladrubech  jsem nahlédla  

i  do  skupinových  rehabilitačních  cvičení  pro  pacienty  s různým typem omezení.  V rámci 

povinných praxí jsem byla v RÚ Hrabyně a Chuchelná, v Nemocnici AGEL v Prostějově,

a také v centru Dominika Kokory. 

Ve  3.  ročníku  jsem byla  v zimním semestru  v rámci  programu Erasmu v Hasseltu 

v Belgii,  kde jsem absolvovala 7týdenní praxi v rezidenci Prinsenpark v Genku. Vzhledem 

k vyššímu věku residentů se péče zaměřovala hlavně na udržení funkčních schopností klientů 

a podporu při vykonávání běžných denních aktivit. Také jsem zde poprvé pracovala s klienty 

s různým stupněm demence. 

Účastnila jsem se krátkodobých intenzivních programů (Blended intensive program) 

s mezinárodními  studenty,  a  to  na  naší  fakultě  na  téma  Multidisciplinární  spolupráce, 

v Prešově  

na téma Bolest a v Hasseltu na téma Sexuální zdraví. 

Mám  zkušenosti  s osobní  asistencí  u  klientů  se  spinální  muskulární  atrofií  nejen 

v domácím prostředí, ale i během letních táborů v podobě 24hodinové péče. V roce 2023 jsem 

se zapojila jako dobrovolník do EMIL Open (Evropské hry handicapované mládeže), který 

se každoročně koná v Brně. Od února tohoto roku se účastním sportovního programu, který 

zaštiťuje organizace SPOLU v Olomouci, jako asistentka pro osoby s mentálním postižením. 

Během studia jsem měla možnost navštívit i prostory Fakultní nemocnice, které se mi 

moc líbily, a proto bych ráda po dokončení svého studia rozvíjela své dovednosti a zkušenosti 

právě  ve  FNOL.  Pokud  by  to  bylo  možné,  preferovala  bych  pracovat  na  rehabilitačním 

oddělení nebo ambulanci. 

Předem děkuji za zvážení mé žádosti.

Přeji krásný den

S pozdravem 

Kamila Hrochová


